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CÁLCULO DE UNA TRIANGULACIÓN  
 
 
 
 
En una triangulación se ha seleccionado un cuadrilatero para el cálculo. De las observaciones 
de campo, con las lecturas correspondientes, hemos obtenido los siguientes valores 
angulares: 
 
  1 = 33,1241   5 = 46,9275    
  2 = 56,8667   6 = 43,0546      
  3 = 31,6676   7 = 87,8963  
  4 = 78,3429   8 = 22,1119 
 
Se pide realizar las compensaciones que admite la figura. 
 
 
 
 
 
 
 
  

 
 
 
 
 
 
 

 
 

SOLUCIÓN 
 

 
   1 = 33,1194   5 = 46,9272    
   2 = 56,8692   6 = 43,0614      
   3 = 31,6644   7 = 87,8944  
   4 = 78,3470   8 = 22,1170 
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